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                                        Διατροφή -Γεύσεις
                    Το κόκκινο κρασί καθαρίζει το μυαλό μετά από μια αγχωτική μέρα και αντίστοιχης έρευνας της Αμερικανικής Εθνικής Ιατρικής Βιβλιοθήκης.

                    




Σύμφωνα με αυτόν «η απόλαυση του κρασιού πριν την οδήγηση μπορεί να βελτιώσει τις οδηγικές ικανότητες». Με πληροφορείς Οδηγών, international Drivers Association (IDA), Dominic Wyatt.



Η απόλαυση του κρασιού πριν την...
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                                        Διεθνή-Ευρωπαϊκά
                    Νέο χαστούκι από το Συμβούλιο της Ευρώπης: Διαπιστώνει παραβιάσεις σε ζητήματα ελευθερίας του Τύπου και στην Ελλάδα

                    




Λίγο παραπάνω από μήνας έχει περάσει από το Ψήφισμα του Ευρωκοινοβουλίου για το κράτος δικαίου στην Ελλάδα και την ελευθερία του Τύπου και κυκλοφόρησε...
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                                        Πολιτικά
                    Πόσο κόστισε η πτήση του πρωθυπουργικού αεροσκάφους μέχρι την Όαση Σίβα στους΄Έλληνες φορολογούμενους;

                    




Επίσης, το γραφείο Τύπου της Κουμουνδούρου θέτει ακόμα δύο ερωτήματα στην ανακοίνωσή του:



Πόσο κόστισε η πτήση του πρωθυπουργικού αεροσκάφους μέχρι την Όαση Σίβα στους...
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                                        ΜΜΕ
                    Αθόρυβης Μετανάστευσης»: Υιοθέτηση παιδιών από την Ελλάδα στην Αμερική τις δεκαετίες του 1950 και 1960 Παιδιά.

                    




Του Ηλία Νεοφυτίδη



ΧΙΟΥΣΤΟΝ. ΤΕΞΑΣ. Η διάσημη και βραβευμένη ελληνίστρια Γκόντα βαν Στιν (Gonda van Steen), Ph.D., καθηγήτρια στην περίφημη Εδρα Κοραή του τμήματος Κλασσικών...
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                                        Καλλιτεχνικά
                    ASAF AVIDAN  ICHNOLOGY SOLO TOUR

                    




ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 12 ΙΟΥΛΙΟΥ 2024 - ΘΕΑΤΡΟ ΛΥΚΑΒΗΤΤΟΥ



«O Asaf Avidan είναι ένας από τους πιο χαρισματικούς ανθρώπους που έχω δει. Τραγουδάει όπως θέλει, κάνει τη...
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                                        Καταγγελίες
                    Η  Καρκινοπαθής σε προχωρημένο στάδιο που διαλύθηκε μέσα στο διαλυμένο ΕΣΥ, 

                    




Σας ζητάω ένα μεγάλο συγγνώμη για την αποτρόπαια πράξη που έκανα.



 Δεν μπορείτε να καταλάβετε τους πόνους, ειδικά την τελευταία εβδομάδα γι’ αυτό δεν...
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